@© ™M HEIMEIER

AKceccyapbl U
3aracHble 4YacTu

Engineering
GREAT Solutions



IMI HEIMEIER / TepmocTaTriecKkme rofoBKM 1 paamaTopHble KnamaHbl / AKCeccyapbl U 3anacHble YacTu

AKCeccyapbl 1
3aracHble YacTy

AKceccyapbl, 3anacHble 1 MOAEPHN3NPOBAHHbIE YacTy A5
TepMocTaTU4ecKMxX kKnanaHoB A-exact, V-exact I, TRV-2/TRV-2S,
Standard, kKnanaHoB ¢ MasbIM MAPaBANYECKUM COMPOTUBIIEHNEM, A5
06paTHOro HanpaBneHNa NOTOKA U TEPMOCTATUHECKMX TPEXXOOOBbIX
KnanaHoB. Takke 4N MOAEePHU3NPOBaHHbIX KnanaHos Radiett/
Renovett, Flowrett, Tworett, TA-UNI, TRIM/TRIM A, RADITRIM A.
Kpome Toro, ansa TA-KnanaHoB CTaporo obpasua, B T.4. TRV 400,

RVT, RVO.

Py4uku

Pyuyka M30x1,5
036 —a| A5 BCEX TepMOoCTaTn4ecKmx KnanaHos IMI Heimeier.
Makc. TemnepaTtypa cpeabl 100°C.

L L Ne uspenus
CO CTOMOPHbIM KOJIbLLOM
6enbin RAL 9016 50 2001-00.325
C HEeNnocpeACTBEHHbIM COeANHEHMEM
Genbii RAL 9016 41 1303-01.325
XPOMUPOBaHHbII 41 1303-10.325

Pyuka M28x1,5
[nsa TepmocTtatnyecknx knanaHos IMI TA cTaporo obpaaua.

LiBeT Ne usgenusa
Benbin 50 399-001

MaxoBuK ans py4Hbix knanaHos RVO-A, RVE-S

b m W Bkn. BUHT ans maxoBuka. KoHyC Ha nuHaene
LiBeT Ne nsgenus
Cepebiii 50 199-004

HacTpoeuHble MHCTPYMEHTbI

Kntou gnst HacTpomnkn
A-exact. OpaH>XeBoro LpeTa.

Ne uspgenusa
3901-02.142




@ IMI HEIMEIER

Knrou ans HacTponku
[Ons V-exact Il (pata Bbinycka - Havano 2012roaga)

Ne nspenus
4360-00.142
Kntou gns HacTpomnku
[Ons knanaHoB V-exakt (nata Bbinycka - Ao koHua 2011 roga) n F-exakt.
Ne nspenus
3501-02.142

YHuBepcanbHbIf KoY

Kak ansTepHaTiBa Koy ans HacTponkn (n3oenve Ne 3501-02.142) n perynnpoBKn KnanaHoB
V-exakt (c gaToit Bbinycka oo koHua 2011 roga)/F-exakt. Takoke ncnonb3yeTtca Ans TepMoCTaTUHECKOM
ronoBkM B (HacTporika TemnepaTtypbl), 3anopHO-perynmpytoLLiero knanaHa Regulux, apmaTtypel
OBOVHOro noaktodeHnst Vekolux v knanaHa pagmatopa 415 Bbinycka Bo3ayxa.

CM. TaKke HCTPYKUMI MO COOpKe 1 aKCnTyaTaumn.

Ne nspenus
0530-01.433
Kniou
[na npenBapuTensHOM HACTPOWKN.
Mopenb Ne nspenus
[ns TepmocTaTmdeckomn Bctasku 2101-02.299 2101-00.257
WUHCTpyMeHT ans npeaBapuTenibHOM HAaCTPOWKU
Ansa knanaHa LiBet Ne nspgenus
TRV 400 M30x1,5 Cepbiit 50 500-003
(e
i
Perynupytowmin kntou gnst RVO n STK
MeTannunyecknia
T O Ana knanaHa Matepuan Ne uspgenusa
RVO-A, STK-A, ST MeTann 52 187-001
RVO, STK [nacTmk 52 187-003
[nacTnkoBbIi 52 187-003 fomkeH 6bITb UCMONb30BaH, ECIM BEPXHSA HYaCTb LUTOKA KilarnaHa BbInosiHeHa 13
@ nnactuka.
JInHelka ons BbIYUCIEHUS HACTPOWKM
=
éS\ ) [Ans knanaHa Ne usgenus
: TRIM A/RADITRIM A 302 896-01

\_/



IMI HEIMEIER / TepmocTaTriecKkme rofoBKM 1 paamaTopHble KnamaHbl / AKCeccyapbl U 3anacHble YacTu

CoeanHeHnsa gnsa paguaTtopoB

KomMmneHcaumoHHbin outuHr Ventilux

N5t pagvaTopa, C MaBHO peryanpyemMbimM pe3bboBbIM LTYLIEPOM. [JaHHbIN UTUHI NO3BONSET
ObICTPO 3aMEHSTb CTapble KanaHbl Ha TPy6ax pasnnyHON AnHbI MOAAOLLMX U 06PaTHBIX
Tpy6onpoBOAOB. [BONHOE CaNbHUKOBOE YMOTHEHNE.

Honyctumoe pabodee aasnerne PB 10 6ap.

[onyctumas pabodas Temnepatypa TB 120°C.

Perynnpyetca 0o 35mm.

CoennHeHwne ¢ pagmatopom DN 32 (1 1/4%).

Bbicokoe cTatnyeckoe faBneHne MOXXET MPUBOANUTL K CMELLEHMIO KOMMEHCALWMOHHOrO (DUTUHTa.
CnenyeT HaOoeXHO 3aKpennaTb TPYObl 1 paamaTopbl. Y6eauTeCh, YTO MOCAE MOHTaXa B CUCTEME
OTCYTCTBYET BHYTPEHHEE HaMPsSKEHNE.

KnanaH DN Ne nsgenus
MpaBocTOpPOHHASA pe3bba

10 (3/8") 2001-01.600
15 (1/27) 2001-02.600
20 (3/4”) 2001-08.600
JleBOCTOPOHHAA pe3bba

10 (3/8”) 2002-01.600
15 (1/2") 2002-02.600
20 (3/4”) 2002-08.600

PeayKTOpHbIN NepexoaHnK
L9 3aMeHbl CTapbIX K1anaHoB KanaHammy ¢ MeHbLUVMM HOMUHaSTbHBIM Pa3MEPOM.
JlaTyHHbIA, HUKENMPOBaHHbIN.

Ne uspenusa

Rp 3/4 xR 1/2 2201-32.044
Rp1xR1/2 2201-42.044
Rp 1 xR 3/4 2201-43.044
Rp11/4xR1/2 2201-52.044
Rp 11/4 xR 3/4 2201-53.044

Hunnenb

KoHunyeckoe ynnoTHeHve. HukenmpoBaHHas meap.

Ne nsgenus

R 3/8 0121-01.010
R1/2 0121-02.010
R 3/4 0121-03.010
R 0121-04.010
R11/4 0121-05.010

HakupgHas ranka

HvikennpoBaHHasa Medpb.
KnanaH DN Ne usgenus
10 (3/8”) 0121-01.011
15 (1/27) 0121-02.011
20 (3/4") 0121-03.011
25 (1) 0121-04.011
32 (11/4”) 0121-05.011




@ IMI HEIMEIER

Pe3b60BoW WTYLEP
0N KOMMeHcaumy HegocTarka oJIMHbI.
J1aTyHHbIA, HUKENVPOBAHHBIN.

O6was anvHHa [mm] Ne nspgenus
47,0 R 3/8 2201-01.010
54,0 R1/2 2201-02.010
52,5 R 3/4 2201-03.010

Pe3b6oBoW WTyLEp

CTaHOAPTHOWN AVHBI.

HenpepbiBHas pesbba 415 KnanaHoB YKOPOYEHHOW OMNHbI.
J1aTyHHbIA, HIKENMPOBAaHHbIN.

O6wasa anvHHa [mm] Ne nspenus
27,0 R 3/8 2202-01.010
31,5 R1/2 2202-02.010
32,5 R 3/4 2202-03.010

OnopHas BTyJKa ¢ rankom
(KoHycHoe coevHeHue)

[Ansa yctTaHOBKM B cUCTEMax OTOMIEHUs1 U1 BOJOCHa6XXeHns

DN d Da L L1 Ne uspenus
10 R3/8 M22x1,5 25 8 50 701-510
15 R1/2 M26x1,5 30 10 50 701-515
15 R1/2 M22x1,5 25 10 50 701-516
20 R3/4 M34x1,5 34 11 50 701-520

OnopHas BTyNKa € yrnjaoTHUTESIbHbIM KOJIbLIOM U Fraikom
(KoHycHOoe coeavHeHume)

DN d Da L Ne uspenusa
10 G3/8 M22x1,5 33 50 707-610
15 G1/2 M26x1,5 32 50 707-615
15 G1/2 M22x1,5 33 50 707-616

OTBOp C ramkomn
(KoHycHoe ynnoTHeHue)

DN d Da L L1 H Ne nspenus
10 R3/8 M22x1,5 48 8 44 50 702-110
15 R1/2 M26x1,5 56 10 46 50 702-115
20 R3/4 M34x1,5 65 11 51 50 702-120
OTBOA,
d [nst MOHT&XKa Ha KonnekTope
T (KoHycHOoe coeamHeHMe)
H
I
DN d Da L H Ne nspenus
Da 10 M22x1,5 M22x1,5 27 26,5 50 702-510




IMI HEIMEIER / TepmocTaTriecKkme rofoBKM 1 paamaTopHble KnamaHbl / AKCeccyapbl U 3anacHble YacTu

d\ ; CoepuHeHue ¢ paguaTopom
M26x1.5 (KoHycHOoe coeamHeHve)
26x1,
|<- Pesb6oBoe
28

d Ans knanaHa Ne usgenusa
R1/2 RADIETT-U 50 720-115
@21 !
2\ M|26x1 5 CeapHoe
L‘ 3 Ana knanaHa Ne uspgenusa
RADIETT-U 50 722-015
d\ CoepuHeHue ¢ paguaTtopom 6e3 BHyTPeHHel TpyoKu
7 T (KoHycHOe coeamHeHue)
M|28x1 5
d L Ana knanaHa Ne nsgenus
L R1/2* 35 RADIETT-S 50 721-115
R3/4 41 RADIETT-S 50 721-120

*) BxoguT B KOMMNEKT knanaHa. ApTukyn 50 684-005

d CoepguHeHne ¢ paguaTopom 6e3 BHYTPeHHen TPy6Ku

\ T (C ynnoTHUTENBHOW NPOKIaAKOW)
M34x1,5
: d L Ana knanaHa Ne uspgenusa
L R1/2 36 RENOVETT ARCU 50 721-915
R3/4 36 RENOVETT ARCU 50 721-920

MopknioveHue K paguatopy DN 10-50

MpumeHeHne: OTONUTENbHbIE CUCTEMBI.

HomuHanbHoe pasneHve: PN 16

Makc. pabodas Temnepatypa: 185°C

Matepnan: natyHb

[NoBepxHoCcTHas obpaboTka: DN 10-20 HMKkenMpoBaHHble, OCTaslbHble — 6e3 HanblNeHWs.

Mpsimon
DN d D Da L L1 Ne uspenus
10 R3/8 G3/8 M22x1,5 46 8 50 015-110
15 R1/2 G1/2 M26x1,5 53 10 50 015-115
20 R3/4 G3/4 M34x1,5 60 11 50 015-120
25 R1 G1 M40x2 67 13 50 015-025
32 R11/4 G11/4 M50x2 74 14 50 015-032
40 R11/2 G11/2 M55x2 82 14 50 015-040
50 R2 G2 M70x2 90 16 50 015-050




@ IMI HEIMEIER

Da

i / _E Yrnosoit

ey

DN d D Da L L1 H Ne uspenusa

e —\' 10 R3/8 G3/8 M22x1,5 46 8 20 50 014-110

L —4D_| 15 R1/2 G1/2 M26x1,5 56 10 24 50 014-115
20 R3/4 G3/4 M34x1,5 65 11 28 50 014-120

25 R1 G1 M40x2 74 13 34 50 014-025

32 R11/4 G11/4 M50x2 83 14 40 50 014-032

40 R11/2 G11/2 M55x2 94 14 46 50 014-040

50 R2 G2 M70x2 115 16 73 50 014-050

KomnpeccuoHHble (PUTUHIU

KomMnpecCcuoHHbI (OUTUHT

ONst MeOHbIX U CTalbHbIX TOHKOCTEHHbIX TPYO.

CoennHeHne ¢ BHyTpeHHe pe3bboit Rp 3/8-Rp 3/4.

YNNoTHEeHVe MeTaNN-MeTan.

HvikennpoBaHHasa naTyHb.

[Mpw TonwmHe cTeHkn Tpyobl 0,8 =1 MM HEOBXOAMMO MCMONB30BaTh OMopHble BTYNKW. Cobnogante
pexkoMeH4auUMM N3roToBUTENst TRYO.

3 Tpy6bI DN Ne uspenus
12 10 (3/8") 2201-12.351
14 15 (1/27) 2201-14.351
15 15 (1/27) 2201-15.351
16 15 (1/27) 2201-16.351
18 20 (3/4”) 2201-18.351

KoMnpecCcuoHHbI (OUTUHT

0N MedHbIX 1 CTallbHbIX TOHKOCTEHHbIX TRYO.

CoeanHeHne ¢ Hapy»xHow pesbbon G3/4.

YMNOTHEHWE MeTaNN-MeTaN.

HvkennpoBaHHasa naTyHb.

[Mpuv ToNLMHE CTeHKM Tpybbl 0,8 —1 MM HE06Xx0aMMO 1CMONb30BaTb OMNOPHbIE BTYNKK. CobntofanTte
pexkoMeHZaumn N3rotToBuTens Tpyo.

O Tpy6bI Ne nsgenus
12 3831-12.351
14 3831-14.351
15 3831-15.351
16 3831-16.351
18 3831-18.351

OnopHas BTyNKa

0N MedHbIX UK CTallbHbIX TOHKOCTEHHbBIX TPYO C TONLIMHOM CTEHKM 1 MM.
;q JlaTyHb.
L
Q@ Tpy6bI L Ne nsgenus
12 25,0 1300-12.170
15 26,0 1300-15.170
16 26,3 1300-16.170
18 26,8 1300-18.170




IMI HEIMEIER / TepmocTaTriecKkme rofoBKM 1 paamaTopHble KnamaHbl / AKCeccyapbl U 3anacHble YacTu

KomnpecCcuoHHbIn huTuHr

N5t MEOHbIX 1 TOHKOCTEHHbBIX CTallbHbIX TPYO.
CoeapHeHve ¢ Hapy>kHo pedsbon G3/4.
Msrkoe ynnoTHeHue.

HvikennpoBaHHasa naTyHb.

@ Tpy6bI Ne nspgenus
15 1313-15.351
16 1313-16.351
18 1313-18.351

KomnpeccuoHHbI hUTUHr

[N NNacTMaccoBbIX TPY6.

CoeavHeHne ¢ Hapy»xHow pesbbon G3/4.
KoHycHOe coefuHeHVe YNNOTHUTENBHBIM KOJbLIOM.
HukenvpoBaHHas naTyHb.

3 Tpy6bI Ne uspenus
12x1,1 1315-12.351
14x2 1311-14.351
16x1,5 1315-16.351
16x2 1311-16.351
17x2 1311-17.351
18x2 1311-18.351
20x2 1311-20.351

KomnpeccuoHHbIn huTuHr

L5t METaNNoNNacTUKOBbIX TPYO.
CoenvHeHne ¢ Hapy»xHoW peabbon G3/4.
HvikennpoBaHHasa naTyHb.

@ Tpy6hbI Ne nspgenus
CoenynHeHne ¢ Hapy»KHoW pe3bbon G3/4 *) 16x2 1331-16.351
CoenvHeHme ¢ BHYTpeHHel pedbbon Rp1/2 %) 16x2 1335-16.351

*) MNoaxoouT Ana MCnob30BaHNst C KnanaHamu, NpovsseaeHHsIM1 nocne 04.1995.

S-06pasHbiii WTyLep

0N KOMMeHcaLmy pasHbiX AJIMH Tpy6, HanpyuMep, Npu 3amMeHe CTapbIxX KanaHoB B OAHOTPY6OHbIX
cucTemax.

ObpaTnTe BHUMaHWe Ha HanpaseHne notokal

J1aTyHHbIA, HUKENMPOBAHHBIN.

OceBoe pacctosiHue [mm]  O6was anuHa [mm] Ne uspenus
G3/4 x G3/4 11,5 43 1351-02.362

S-o6pasHbIl WTyLEep
IS KOMMEeHcaUu HECOOCHOCTM TPY6 1 KNanaHoB Npu 3aMeHe paaviaTopoB.
HvikennpoBaHHasa 6poH3a.

DN knanaHa OceBoe paccrosiHue [mm]  O6was gnuHa [mm] Ne uspenus
10 (3/8”) 26 68 1353-01.362
15 (1/2") 26 68 1353-02.362
20 (3/4") 26 68 1353-03.362




@ IMI HEIMEIER

S-KOMMNEKT AN NoAKYeHus
COCTOUT 13 ABYX adantepoB G3/4 x G3/4.
J1aTyHHbIA, HUKENVPOBAHHBIN.

Mopenb Ne uspenus
Ha6op 1 Mexocesoe paccTtosHue ot 40/50 go 60/50 1354-02.362
Ha6op 2 MexoceBoe paccTtosiHue oT 35/50 no 65/50 1354-22.362

Apyrue coeanHeHus

[ABOWHOW coepUHUTENbHbIN (DUTUHT
N5t KPEMNNEHNS MNACTUKOBbBIX, MEOHbIX, TOHKOCTEHHbIX CTasIbHbIX U METASINIONIACTUKOBbLIX TRYO.
J1aTyHHbIA, HUKENMPOBAHHBIN.

L Ne nspenus
G3/4 x R1/2 26 1321-12.083

[ABoWHoOW HUNNenb

N5t KPENNeHNs ¢ 06enx CTOPOH MacTUKOBbIX, MeOHbIX, TOHKOCTEHHbIX CTasbHbIX LN
MeTaJIIoNNacTUKOBbIX TPYO.

J1aTyHHbIA, HYKENMPOBaHHBIN.

Ne nspenus
1321-03.081

G3/4 x G3/4

KomneHcaTop gnvHbl

ONnA KpenneHnA ninactnkoBbiX, MedHbIX, MeTalNnon1aCTKoBbIX 1 TOHKOCTEHHbIX CTas/lbHbIX pr6.
[nst KnanaHoB ¢ Hapy»xHoW pe3bbon G3/4.

HukenvpoBaHHas natyHb.

L Ne nsgenus
G3/4 x G3/4 25 9713-02.354
G3/4 x G3/4 50 9714-02.354
CoeavHNTENbHbIN WTYLEP
019 KNarnaHoB C MJIOCKUM YIIOTHEHNEM.
KnanaH DN J TpyObI Ne nspgenus
Pe3b6oBoii WTYLEP
15 (1/27) 1/2” 4160-02.010
20 (3/4") 3/4” 4160-03.010
LTyuep no naiky
15 (1/27) 15 4160-15.039
15 (1/27) 18 4160-18.039
20 (3/4”) 22 4160-22.039
LUTyuep noa cBapkKy
15 (1/27) 1/2” 4160-02.043
20 (3/4") 3/4” 4160-03.043




IMI HEIMEIER / TepmocTaTriecKkme rofoBKM 1 paamaTopHble KnamaHbl / AKCeccyapbl U 3anacHble YacTu

Yrnosoe coegnHeHue

C rakamu
D L Ne uspgenus
G3/8* 22 50 484-110
G1/2* 25 50 484-115

*) nogxoauT ans Tpy6 KOMBL.

Yrnosoe coepuHeHue

D (%] L H Ne uspgenusa
G1/2* 16 25,5 200 74 214-001

*) nopxoauTt ansa Tpy6 KOMBI.

h-o6pa3Hoe coeguHeHne Ansi BHYTPUMONbHOrO MOHTaXa TPpy60npoBOAOB UM YCTAHOBMEHUS

CBSA3N

C ravikom
d L H Kvs Ne uspgenusa
M22x1,5 40 55 3 50 710-501

Mpumep BHYTPUNOSIBHOIFO MOHTa)Ka ¢ ucrnosib3osaHnem h-o6pasHoro anemMeHTa
1 = Cnepyrowm pagmaTtop
2 = CeTb

J U
@ @
1]
HunnenbHbIV aganTtep
~ d @ Tpy6bI Ne uspenus
d G3/8 12 mm 50718-412
M22x1,5 16 mm 50 718-416
FPL
M35 Anal:rrefmoe coeguHeHne
C ravikon
D L Ne uspgenus
|L G3/8 36 50 723-110
G1/2 39 50 723-115
D M22x1,5** 39 50 723-122
M26x1,5** 36 50 723-126

**) KoHycHOe coepmHeHve



@ IMI HEIMEIER

3awuTa oT XULeHus

01151 TEPMOCTaTUHECKOW rofnoBku K.

C NOMOLLIbIO NPEfoXPaHNTENBHOIO KosbLA.

CM. TakKe MHCTPYKLUMM Mo CO0PKE 1 aKcrnyaTaumn.

Ne nspenus
6020-01.347
— 3arnywka
|-T | NaTyHHad, C yniOTHEHNEM, CO CTOPOHbI paavaTopa ANg TEPMOCTATUYECKMX KiarnaHoB.
Knanax DN Ne nspenus
10 (3/8”) 2001-01.314
15 (1/2") 2001-02.314
20 (3/4”) 2001-03.314
Hacapka Ha wTokK
[na TepmocTatnyecknx knanaHos M30x1,5.
L [mm] Ne nsgenus
HukenupoBaHHas natyHb
20 2201-20.700
30 2201-30.700
Mnactuk YepHoro uBeTa
15 2001-15.700
30 2002-30.700
3awmTHas KpbilwKa
L[na Bcex TepmocTatndeckmx knanaHos M30x1,5. HukenmpoBaHHas naTyHb.
Ne nspenus
2202-00.072
3ameHsieMble 1 3anacHble 4YacTu
MpepoxpaHuTenbHoe KONbLO
[Onst TepmocTaTndeckmx knanaHos IMI Heimeier Standard, BbinyLleHHbIX A0 KoHUa 1982.
DN Ne nspenus
10, 15 (3/8”, 1/2”) 4101-02.332
20 (“3/4”) 4101-03.332

MpepoxpaHuTenbHoe KONbLO
[nst TepmocTaTndeckmx knanaHos IMI Heimeier Standard, BbinyLeHHbIX ¢ KoHUa 1982 no HacTosiLee

]

Bpem4.
DN Ne nspenus
10, 15 (3/8”, 1/27) 2001-02.332

20 (3/4") 2001-038.332

11



IMI HEIMEIER / TepmocTaTriecKkme rofoBKM 1 paamaTopHble KnamaHbl / AKCeccyapbl U 3anacHble YacTu

YnnotHutenbHoe Konbyo 3,9 x 1,8
[nsa BHyTpeHHMX YacTen Bcen TepmocTaTvkm IMI Heimeier.
Ne uspgenus
2001-02.014
YnakoBo4YHble KOPO6KHU
(((((@ Dns knanana RVT
Ne usgenus
301 215-65 303 999-60 RVT -1984 301 215-65
RVT 1985- 303 999-60
YnakoBO4Hble KOPOOKM: YNNIOTHUTENIbHOE KOJMbLO + AONONHUTENbHAA wainba
ans knanaHa RVO
Kon-Bo/naketr Ne uspgenusa
1 75 168-003

UHCTpYyMEHTDI

MOHTaXXHbIA UHCTPYMEHT

[nst 3aMeHbl TEPMOCTATUHECKIX BCTABOK 6€3 OMOPOXXHEHVA CUCTEMbI OTOMNeHus. MoaxoouT

015 TepMocTaTudeckmx knamnaHos IMI Heimeier, BbinyLLeHHbIX ¢ kKoHLa 1982, ¢ pe3bbor ans
TEPMOCTATUYECKOW rofoBKM Ha kopryce KnanaHa, DN 10 - DN 20. B komnnekTe ¢ yTnapom,
TOPLEBbLIM rae4yHbIM KIIFOHOM 1 CMEHHbIMK yrinoTHeHusaMK. C 2013 roga ocHalleH YepHOW PYKOATKOM,
TaK >Xe NoAxoauT ans.

Ne uspgenus

MOHTaXKHbIN UHCTRYMEHT 9721-00.000

CMeHHble yMnoTHEHS! 9721-00.514
JAononHuTenbHbI/3amMmeHseMbIN LUNUHAESb A1 MOHTaXXHOIFO UHCTPYMEHTa

Ne nspenusa

3ameHsiembli LUNVHOENb 9721-00.308

[ononHnTensbHbIA WNHAenb 418 MoaepHn3aummn knanaHos Mikrotherm na cepum 1988 ropa 9720-00.308

TopueBoW rae4yHbin K4y SW 19
m L5 OCNabfeHns 1 3aTArMBaHNA TEPMOCTATUHECKNX BCTABOK.
CM. TaKkKe UHCTPYKLWV MO COOPKE 1 SKCTyaTaLym.,

Ne usgenusa
2001-00.258

12



@ IMI HEIMEIER

TepmocTaTU4eCcKne BCTaBKMN

Mapkupoeka T Ha Kopryce KnanaHa, CoeavH1TeNbHasi pe3bba OTCYTCTBYET.

CoenuHuTenbHas pesbta A1 TePMOCTATUYECKO MOSIOBKM Ha KiiarnaHe.

Beinyknasa mapkmpoBka.

Mapkuposka Il Ha KnanaHe

Standard
TepmocTaTnyeckasi BCTaBka C YepHOW MapKMPOBKOW NS KNanaHoB ¢ MapKupoBkoi I,
BbinyLweHHbIX ¢ 2012 roaa.

CMeHHble BCTaBKM1 Ne uspenus
onsa DN
10, 15, 20 1302-02.300

CneuuanbHble BCTaBKU 411 06paTHOro HanpaBieHUs! NOTOKa C OLUMGOYHbIM NOAKIII0YEeHEeM
noparowmx n o6paTHbIX TPy6onNpoBoaoB
[ns TepMocTaTUyecKmX KnanaHos ¢ MmapkupoBkon Il, BbinyweHHbIx ¢ 2012 ropa.

CMeHHble BCTaBKM1 Ne uspenusa
ona DN
10, 15, 20 3850-02.300

Knanasbl Standard
KOPMyC callbH1Ka 6e3 LIBETHON MapKMPOBKM

CMeHHble BCTaBKM1 Ne uspenus
anst DN

c KoHua 1982 r. no 01.01.2012 r,,

10, 15 2001-02.300
20 2001-08.300
C KOHLia 1982 .

25 2001-04.299
32 2001-05.299

13



IMI HEIMEIER / TepmocTaTnyecKkme rofioBKM 1 pagmaTopHble KnamaHbl / AKCeCcyapbl U 3anacHble 4YacTu

CneuuanbHas BCTaBKa AJisi KllanaHOB 06paTHOro HarnpasJieHUs MOToKa
0N MoJatoLLMX 1 0BpaTHbIX TRY6ONPOBOAOB C 0OPATHLIM HANPaBNEHEM MOTOKA

CmMeHHble BCTaBKuU Ne usapenus

2002-24.300

[na TepMOCTaTUHECKMX KNnanaHoB:

- Standard ¢ koHua 1982 r. o 01.01.2012 ., DN 10, 15

- V-exakt/F-exakt ¢ koHua 1994 r. o 01.01.2012 r., DN 10, 20

A-exact c aBTOMaTUYECKMM OrpaHuYeHnem pacxoga

MopauduumpoBaHHble/CMeHHbIe BCTaBKU Ne uspgenusa
ans DN
10, 15, 20 3901-02.300

N

V-exact Il c nnaBHOW NnpeaBapuTesibHOW HAaCTPOMKOM
[ns TepmMocTaTUyeckmx KnanaHos ¢ MmapkupoBkon Il, BbinyweHHbIx ¢ 2012 ropa.

MopauduumpoBaHHble/CMeHHbIe BCTaBKU Ne usgenusa
ans DN
10, 15, 20 3700-02.300

KnanaHnbi V-exakt ¢ TouHOM npeaBapuTenbHOM HACTPONKOMN
[ONst TEPMOCTaTUYECKMX KilanaHoB € BbIMYKJ10M MapKupoBkoi, ¢ 1994 r. oo 01.01.2012 .
C »enTon aTuKeTKoW. Tak >ke NOAXOANUT AN 06paTHOro HanpPaBneHVs NoToKa.

MopauduumpoBaHHble/CMeHHbIe BCTaBKU Ne uspgenusa
ans DN
10, 15 3502-24.300

(taroke ana knanaHoB DN 20 V-exakt)

KnanaHbl ¢ npeaBapuTenbHOW HAaCTPOWKOWN
KOpMyC callbHuKa ¢ 6enon Mapknposkor, 1985-1994 rr.

CMeHHble BCTaBKU Ne nsgenus
ans DN
10, 15, 20 2101-02.299

14



@ IMI HEIMEIER

lpaBuTaUNOHHbIE KnanaHbl

CMeHHble BCTaBKU Ne uspenus
onsa DN

A0 KoHua 1984 r. Kopnyc canbHuka 6e3 LuBeTHO MapKUPOBKU

15 2241-02.299
¢ 1985 r. Kopnyc canbHuKa ¢ CUHeli MapKUpPOBKOW

10, 15 2340-02.299
6e3 LBETHON MapKUPOBKHU

20 (—'05), 32 2001-05.299
20 ('05—), 25 2001-04.299

TepmocTaTuyeckue BCTaBKM OISl TPEXXOA0BbIX K/lanaHoOB

CMmeHHble BCTaBKU Ne nspenus

ans DN

15 4140-02.300
Mikrotherm

c cheBpanst 1985 r., AN py4HbIX pagMaTopHbIX KnanaHoB Mikrotherm, ons knanaHos ¢ pe3bbon ans
TEPMOCTATUHECKOW FONOBKM.

MoauduumpoBaHHbie/CMeHHble BCTaBKU Ne uspgenusa
ans DN

Kopnyc canbHukKa ¢ CuHel MapKUpoBKOW

10, 15 1302-02.300
6e3 UBETHON MapKUPOBKHU

20 2001-03.300

Mikrotherm
Crapas mogenb, ao deBpana 1985 r., ons pyyHbIX pagvaTtopHbIx knanaHos Mikrotherm, ans
KnanaHoB ¢ T-MapKUpPOBKOMN.

MopguduumpoBaHHble/CMeHHble BCTaBKU Ne nspenus
onsa DN

10, 15 4101-02.300
20 4101-03.300
25 2001-04.299
32 2001-05.299

15



IMI HEIMEIER / TepmocTaTriecKkme rofoBKM 1 paamaTopHble KnamaHbl / AKCeccyapbl U 3anacHble YacTu

TepmocTtaTudyeckue sctasku IMI TA

RVO, Radiett, Renovett, RVT, Radifix, Radiflex, AGA-TP, MaTtepuan:

Thermal Perfect, S-74, RVE, RVE-S Kopnyc: JlaTyHb
MpunoxxeHue: KoHyc knanaHa: EPDM
[ns nepexopa OT pPy4HOro ynpaBneHnst K TepMOCTaTUHeCKOMY d
PErynMpoBaHnIO NCMONb3YETCA TepMOCTaT4eCKast BCTaBKa, N

KOTOpas MOAXOAUT K CTaHOAaPTHOMY KOPMyCy, Kak noka3aHo Lo

HIDKE.

TepmocTaTnyeckast BCTaBka noaxoauT ans knanaHos IMI Lo

Heimeier/IMI TA. «— L

L = rnybuvHa nocagku

TepmocTtaTuyeckas scrtaska - M30x1,5

MpepHa3Ha4vyeHa Ana KnanaHoB cepun d L Ne uspenus
RVO-A/m72-A DN 10-20 (nocne 1973) M16x1 18,5 50 543-001
S-74, RADIETT-U, RENOVETT-U M16x1 18,5 50 543-001
AGA-TP/Thermal Perfect M16x1 18,5 50 543-001
RADIFIX/RADIFLEX M16x1 18,5 50 543-001
RVT M16x1 18,5 50 543-001
RVT-F/RVT-F 2 S pgoiiHown yron (oo 1986) M16x1 18,5 50 543-001
RVT-F/RVT-F 2 S npsimoit M16x1 18,5 50 543-001
RADIETT-S, RENOVETT-S M20x1 18,5 50 543-003
RVO/RVO-HE DN 10** (no 1973) W19x19* 27 50 543-005
RVO DN 15 (oo 1973) W19x19* 30 50 543-006

TepmocTaTuyeckasi BctaBka — M28x1,5

MpeaHa3Ha4YeHa ans KnanaHoB cepui d L Ne nsgenus
RVO-A/m72-A DN 10-20 (nocne 1973) M16x1 18,5 50 343-001
S-74, RADIETT-U, RENOVETT-U M16x1 18,5 50 343-001
AGA-TP/Thermal Perfect M16x1 18,5 50 343-001
RADIFIX/RADIFLEX M16x1 18,5 50 343-001
RVT M16x1 18,5 50 343-001
RVT-F/RVT-F 2 S nsonHown yron (oo 1986) M16x1 18,5 50 343-001
RVT-F/RVT-F 2 S npsmoi M16x1 18,5 50 343-001

*) BcTaBka/aonim

**) BHuMaHwue! [py 3aMeHe paanaTopoB ECTb PUCK, YTO TRyHa MOXKET OblTb MepeKpyyeHa v NoBpexaeHa, ecnn KnanaH He
3ahVKCMPOBaH.

TepmocTaTuveckasa BCTaBKa M1l KnianaHa

MpeaHasHavYeHa ans KnanaHoB cepui d L Ne nsgenus
RVE, RVE-S M18x1,5 26,5 50 343-002

ACCOPTUMEHT, TEKCTbI, (hoTorpachum, rpachvikv v auarpammMbsl MOryT ObiTb U3MEHEHbLI KOMMIaHNEN

IMI Hydronic Engineering 6e3 ripenBapuTe/isHOro YBeAOMIIEHVS M OOBICHEHUS MPUYUH.
LononHnTensHyo MHEGOopMaLmo O KOMAaHu 1 npogykumm Bel
MOXKETE HauiT Ha cavite www.imi-hydronic.com.

Hydronic Engineering 1215-48.483 RU Accessories and spare parts 10.2014



